25 Viddin 4 AABC er deildir

26 Javnflyt trikantin, so C fer i C;.

4 cm

6 cm

27 Rumdin 4 désini er

28 Viddin 4 botninum er

29 Faldidav3og5er

1 365+63 = 3 78-43 =
2 475-94 = 4 452:4 =
S 16krav64kr = % 7 4km48m = km
6 20% av 500 kr = kr 8 23dm = m
Ger til desimaltal:
9 1050m = km 12 % -
10 44 - cl
13 46% =
15 23-05 = 18 % av 24 kr = kr
16 54:7 = 19 36 :6 -
17 2-5+5:2 = 20 30-3° =
Linjurnar m og n eru teknadar i krossskipanina
nidanfyri.
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9
Bygdaleidir: Klaksvik — Torshavn. 8
7
—ee — — — _— ——— — 6
Klaksvik 14.15 | Ji
Kollafjerdur | 1530 4
| Térshayn | 1550 | 3
2
21 Hvusu langa ti3 tekur tad bussinum hja 1f

Bygdaleidum at koyra ar Klaksvik til
Havnar?
it min

| | | | ‘}E
12345678910
22 m og n skera hver adra i punktinum

)

(.,

23  Halltalid hja linjuni m er

Skriva roknitekn i puntarnar, so utsagnirnar
verda sannar,

Runda til heilt tal:

33 3447 =
HBaN
5 ~
34 16§ =
30 7 7=1
31 3 8=24
4-6-11 =
o 35 3.5
32 1,2 0,04 =1,24
A

36 Hvat skap hegrumegin er eitt

trapets?

24 Likningin hj4 linjuni n er

Umstytt framsagnirnar:

37 3b-a—-4b+3a =

38 —2a-4(2b-a) =

Loys likningarnar:

39 6x-4=38

40 5-3x=-+4

X:




41 Tekna ein trikant, sum hevur viddina

10 cm?.

1 cm?

Navn:

Flokkur:

Skali:

Umsjénarfolk:

42 Hverji av telunum —4, -3,-2,-1,0 0g 1
eru loysn i 6likningini

2x+2>-2

43 a=30gb=-2
2a—-3b=

44  Set merki vid 2° 4 tallinjuni.

45  Skriva talid, sum restar i, 4 strikuna:

4 5 6 7 8 9 10 17234375___, 16,22
46 3,4 timar = t min | 47 6,84-4,5 =
48 Lita 10% av skapinum.
49 Tann reydi pilurin peikar 4 talid
' —p
4 s 6 71 849 10 50 4,310 =

9. flokkur

November 2008

Stoddfredi

KFimis-
rokning

1 timi




